## BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL BODALMET S.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 7 de marzo del 2007

Señor Capitán **Kurt Maier Nilsson** Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL BODALMET S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted VICEPRESIDENTE de ésta compañía, por el período de UN AÑO, tal como lo dispone su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de ésta compañía con su sola firma cuando subrogue al Presidente o cuando obre conjuntamente con el Gerente General o con uno de los Gerentes, conforme lo dispone el literal b) del artículo vigésimo primero de su estatuto social.

Sus atribuciones y deberes constan determinadas en el estatuto social íntegramente reformado de la compañía BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL **BODALMET S. A.** constante en la escritura pública autorizada el 31 de enero de 1995 por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Abogado Eduardo Falquéz Ayala e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 12 de abril de 1995. Se constituyó con la denominación de CORPORACION NUEVO SIGLO S. A. NUSICORP mediante escritura pública autorizada por el Notario Cuarto del cantón Guayaquil Dr. Alberto Bobadilla Bodero el 6 de abril de 1993 inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 22 de julio del mismo año. Cambió su nombre por el de BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL BODALMET S. A., mediante escritura pública celebrada el 18 de septiembre de 1995 ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquéz Ayala e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 26 de diciembre de 1995.

De usted, muy atentamente,

BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL BODALMET S. A.

Karina Valcárcel Zambrano SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de VICEPRESIDENTE de la compañía BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL BODALMET S. A..- Guayaquil, 7 de marzo del 2007. -

Cap. Kurt Maier Milsson. -

NUMERO DE REPERTORIO: 17.063 FECHA DE REPERTORIO: 30/mar/2007 HORA DE REPERTORIO: 12:20

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Marzo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía BODEGA DE ALMACENAMIENTO TEMPORAL BODALMET S.A., a favor de KURT MAIER NILSSON, a foja 34.645, Registro Mercantil número 6.323.

ORDEN: 17063



Jun Golew D

REVISADO POR: MF

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA